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 ( 7 – 3)  مل نظريتا الباقي والعوا : عمل ورقة

 

 :  ولالأ السؤال               

   أختار/ ي الإجابة الصحيحة :

𝑥2)التي تجعل باقي القسمة  kقيمة  -1 + 𝑘𝑥 − 17) ÷ (𝑥 −  هي :   3يساوي (2

(a 3                           (b 8                           (c -3                           (d -8 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 :  ثانيال السؤال               

 مع الخاطئة العبارة أمام خطأ وكلمة الصحيحة العبارة أمام صح كلمة ـي/ ضع
 :  وجد إن الخطأ تصحيح

 دائماً   F(x)=x-cوكان باقي القسمة يساوي صفراً فإن  (x-c)على   F(x)قسمت دالة كثيرة الحدود  إذا -1

 )              ( 

 ............................................................................................................................. 

باقي القسمة يساوي صفراً فإن  و (1)ناتج القسمة  وكان (x-c)على  F(x)حدود إذا قسمت دالة كثيرة ال-2

F(x)=x-c   

 )              ( 

 ............................................................................................................................. 

 

 

 

 

 

 



 منال النصيريإعداد الإستاذة / 
 

 

 :  ثالثال السؤال               

𝑥3( عاملاً من عوامل كثيرة الحدود   (x+2ي ماإذا كان  /  حدد − x2 − 10x − ثم أوجدي عواملها  أم لا  8

 الآخرى؟

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

                

 :  رابعال السؤال                

 

 بإستعمال التعويض التركيبي ؟   f)1(  ي  /أوجد  f)x + 2x6 -3x3= ) x-11  كانت اذا 
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